

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市融媒体中心 承办

2020年1月23日 星期四【今日12版】

己亥年十二月廿九

热线:84683100 传真:84683106

今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 6°C—10°C
阴转多云,东北风3—4级。

总第3858期

2020年第18期

韦峰主持召开市委常委会(扩大)会议,强调——

扎实做好各项重点工作 全力冲刺首季“开门红”

本报讯(记者 杨晓莉)22日上午,市委书记韦峰主持召开市委常委会(扩大)会议,传达学习上级有关会议精神,研究相关考核结果及有关工作,部署安排全市2月份重点工作。他强调,全市上下要进一步提高政治站位,统一思想、认清形势,扎实做好各项重点工作,全力冲刺首季“开门红”,确保今年各项工作实现良好开局。

在传达学习省、扬州“两会”相关精神后,韦峰要求,全市上下要旗帜鲜明讲政治,把思想和行动统一到省、扬州“两会”精神上来,一方面,将相关精神要求体现到我市召开的“两会”各项工作中;另一方面,坚决按照省、扬州部署要求,结合我市“两会”明确的各项目标任务,靠实举措,狠抓落实,决战决胜全面小康,推动高邮高质量发展。

在传达学习习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示和李克强总理的批示精神,省委办公厅、省政府办公厅相关紧急通知要求,扬州相关工作会议精神后,韦峰强调,

各地各部门要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情重要指示,清醒认识当前面临的疫情防控形势,紧密结合工作职责,严格按照上级决策部署,严格落实防控措施,建立健全应急工作协调机制,细化工作方案,压实工作责任,并建立“每日一报”工作制度,积极做好疫情防控和应急准备工作,确保全市人民过一个平安欢乐祥和的春节。

就今年“三服务”创新奖评选工作,韦峰要求,要切实调动各部门、各单位服务高质量发展的积极性,让大家更加自觉、主动地开展服务高质量发展工作中动脑筋、想办法,创新服务举措,实现更大成效,更好地推动全市经济社会实现高质量发展。

新春佳节即将来临,在研究春节后全市重要会议及春节期间值班安排后,韦峰要求,“四办”要做好统筹安排,重点做好高质量发展大会及人大、政协“两会”等会议的各项准备工作,确保高质量开好大会。同时,各地、各部门要切实按照市“两办”通知要求严

格执行春节值班制度,确保各项工作高效有序运转。

会上,韦峰还对全市2月份重点工作提出具体要求。他强调,要谋划制定2020年各项考核指标,对照省、扬州下达我市的年度考核指标,以及我市市委全会、人代会明确的目标任务,抓紧相关重点工作的启动落实;要全力冲刺首季“开门红”,尽快确定城建“双十”工程、民生幸福工程任务并实施推进,同时开展好重大项目首季“开门红”赛等重点工作,确保今年各项工作实现良好开局;要认真做好安全稳定工作,紧绷安全稳定之弦不放松,认真做好信访维稳、安全生产等工作,确保不发生重大信访事件和重特大安全生产事故,为市民欢度新春佳节和全国“两会”的即将召开,营造安定和谐的社会环境。

会议还分别研究了2019年度乡镇、园区经济社会高质量发展考评结果,2019年度市级机关服务高质量发展成效考评结果,2019年度乡镇、园区和市级机关党建工作考评结果等。

韦峰主持召开1月份经济工作调度会,要求——

一以贯之抓重大项目

本报讯(记者 吴静)22日上午,市委书记韦峰主持召开1月份经济工作调度会。市领导张利、张新钢、王学峰、赵广华、傅颖、王永海出席会议。

会议通报了全市经济运行情况。经济开发区、高新区、城南经济新区、高邮镇主要负责同志分别汇报了在手洽谈项目、重大项目建设推进情况以及需要市委、市政府协调解决的问题。

在听取各方面的发言后,韦峰指出,年关岁末召开此次会议,体现了市委、市政府一以贯之抓重大项目建设的决心。前不久举办的首届企业家沙龙取得了良好的效果,每位企业家针对企业发展过程中出现的问题,对市委、市政府在统筹经济建设方面提出了意见和建议,38位企业家既有本土企业家,也有通过招商引资来我市投资兴业的域外企业家,企业家们为高邮高质量发展积聚了动能。2019年度,工业条线为高邮高质量发展贡献了很大的份额,亮点仍然是工业,全年全部工业开票销售实现855亿元,较去年净增100亿元,增幅13.4%,是扬州唯一保持两位数增

长的县(市、区),增幅位列扬州7县(市、区)第一;规上工业增加值增幅12.1%,增幅位列扬州第一。

韦峰强调,无论是省委全会、扬州市委全会,还是省市两会,无不把项目建设放在经济建设的首位来抓,我们一定要久久为功,勇于担当,敢于担当;要围绕工业开票“过千亿”目标,将力争指标作为必保指标来抓,对超额完成任务指标的乡镇(园区)实施奖励,在考核的细节上体现产业的导向;要对实际利用外资工作超前谋划,将合理引进外资作为我市经济工作的一个重点;要对主导产业实行领导挂联制度,做到一二三产重大项目都由市四套班子领导挂联;要尽快出台技改投入的奖励政策,针对首届企业家沙龙活动中企业家提出的技改投入方面的奖励扶持需求,制定相关政策,企业家们对人才集聚服务的需求,我市要围绕现有资源认真研究,尽力满足企业家的诉求。

韦峰还就实现一季度“开门红”、节日安全、新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控等工作作了部署。

张利等慰问驻邮部队官兵和军队离退休干部

本报讯(记者 朱亚萍)21日下午,市长张利,市政协主席徐永宝,市委常委、政法委书记徐健,市委常委邱加永等一行走访慰问驻邮部队官兵和军队离退休干部,代表市委、市政府和83万高邮人民向他们致以崇高的敬意和新春的祝福。

张利一行先后来到武警中队、军队离退休干部管理服务中心进行走访慰问。在武警中队,张利向武警官兵表示衷心感谢和诚挚问候。他说,在过去的一年里,官兵们为高邮

城市安全保卫工作作出积极贡献。他希望在新的年里,部队官兵仍然坚守岗位,发扬优良作风,为全市的安全稳定再立新功。慰问中,张利和武警官兵亲切交谈,详细询问他们的工作生活学习和春节岗位值守安排情况,并向武警中队送上了慰问金。

在市军队离退休干部管理服务中心,张利等与部分军队离退休干部进行了座谈交流。座谈中,张利向大家拜早年,祝大家健康长寿、阖家幸福、万事如意,并送上慰问金。

夏书章书房在高新区揭牌

本报讯(通讯员 赵国海 记者 睦雅璐)20日上午,夏书章书房暨中山大学政治与公共事务管理学院教学科研基地、中山大学中国公共管理研究中心高新区工作站揭牌。

夏书章的女儿、全国政协办公厅外事局局长夏纪慧与市人大常委会主任张秋红为夏书章书房揭牌;中山大学政治与公共事务管理学院党委书记刘泽扬与市委常委、宣传部部长潘建奇为中山大学政治与公共事

务管理学院教学科研基地揭牌;刘泽扬、副市长王薇为中山大学中国公共管理研究中心高新区工作站揭牌。

夏纪慧代读了父亲夏书章的祝福信,并向高新区捐赠了父亲的著作。

揭牌仪式上,高新区表示将携手中山大学,凝聚各方智慧,集聚各方力量,把夏书章书房建设成“文化送桥”“文明送桥”的“前沿阵地”“旗舰品牌”,打造成高邮人最向往的阅读圣地。

参加仪式的嘉宾与我市领导还一起参观了夏书章书房。

市政协机关传达学习省政协会议精神

本报讯(通讯员 许仁园 记者 赵妍东方)21日上午,市政协机关召开专题会议,传达学习江苏省政协十二届三次会议、扬州市政协八届四次会议精神。市政协主席徐永宝主持会议,市政协副主席张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波、周启泉,秘书长林荣岩参加会议。

会议传达学习了省、扬州市政协会议基本情况和政协常委会工作报告、提案工作报告主要精神,通报了会议选举情况,重点学习了省委书记娄勤俭、扬州市委书记夏心旻在开幕式上的讲话精神和省政协主席黄莉新、扬州市政协主席陈扬在闭幕式上的讲话精神。

徐永宝强调,要内化于心,认真学习贯彻省、扬州市政协会议精神,按照会议精神要求,不折不扣把省市会议精神传达到广大政协委员、每一位政协机关干部;要严字当头,狠抓自身建设,政协委员要强化政治、履职和团结责任,政协机关要提高服务质量,引导机关干部强化协商民主建设第一线的使命意识,努力干出新时代政协机关的新样子;要知行合一,坚持把学习贯彻会议精神与服务中心工作结合起来,围绕市委十一届八次全会提出的“聚焦三大攻坚,决胜全面小康”决策部署,把助力“五大行动”作为政协履职重中之重,以更加精准、更高层次的建言资政助推高邮高质量发展。

今日总值班 夏在祥 责编 张维峰 版式 张增强

张灯结彩迎新春 红红火火过大年

明天就是除夕了,浓浓的年味已经扑面而来,邮城的大街小巷飘扬着鲜艳的国旗,悬挂着精致的中国结、大红的灯笼,处处洋溢着节日的喜悦。

据悉,为喜迎鼠年新春佳节,从腊月二十三开始,市住建部门准备了约500面国旗、700串红灯笼、1000个中国结,在城区主次干道现有路灯杆件上加装。

王莹/文 王林山 李泰祥/摄



大驾光临 喝迎驾贡酒

迎驾贡酒·生态洞藏

洞藏6·洞藏9·洞藏16

